



Handwritten signatures and scribbles at the top of the page, including a large signature that appears to be 'Jordi' and another that says 'Francisco'.

Sesió celebrada con caràcter ordinari, per el Pleu de la Corporació Municipal el dia 6 de Novembre de 1.979.

Alcalde - President

D. Joan Cornet i Prat

Concejales de Alcalde

D. Jordi Marsal i Amuntalà

D. Ramon Anajó i Lluch

D. José Maria Vives i Llombà

D. Ramon Puig i Soler

D. Francesc Padullas i Esteban

D. Pere Oms i Pons

Dña. M^{te}. Teresa Vilajelins i Roig

Concejales

D. Manuel Cano Navarro

D. Andreu Dalmau i Sitjes

D. Luis Ferrer i Roca

D. Ramon Lluch i Planas

D. Josep Font i Ribas

D. Ramon Oliveras i Ferrer

D. Josep Pere i Roca

Sessió celebrada amb caràcter d'ordinari, pel Ple de la Corporació Municipal el dia 6 de Novembre del 1.979.

Batlle - President

Sr. Joan Cornet i Prat

Concejals d'Alcalde

D. Jordi Marsal i Amuntalà

D. Ramon Anajó i Lluch

D. Josep Maria Vives i Llombà

Sr. Ramon Puig i Soler

Sr. Francesc Padullas i Esteban

Sr. Pere Oms i Pons

Sra. M^{te}. Teresa Vilajelins i Roig

Concejals

Sr. Manuel Cano i Navarro

D. Andreu Dalmau i Sitjes

Sr. Luis Ferrer i Roca

Sr. Ramon Lluch i Planas

Sr. Josep Font i Ribas

Sr. Ramon Oliveras i Ferrer

Sr. Josep Pere i Roca

D. Edward Belugas Santasusagna

D. Manuel Caro Onuriny

D. Luis Dotijell Eranset

Dña. In. Angels Ferrera Vila

D. Josep Ferreras Roguis

D. Ignasi Penamaria Carrisó

D. Enrique Casasayas Driedes

Dña. Concepción Comas Riu

D. Fernando Mado Front

Ausents justificados

D. Jori-Agustín Garriga Caro

Ausents sin justificacion

ninguno

Secretario

D. Ramón Rallas Inoratinos

Interventer

D. Victorino Rodriguez Santos

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de la Ciudad de Manresa y siendo las veinte horas y diez minutos del día seis de noviembre de mil novecientos veinte y nueve, se reunen bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, los señores anteriormente citados, previa convocatoria al efecto y al objeto de celebrar sesión ordinaria del Pleno de la Corporación Municipal.

Abierta el acto, se pasó a tratar de los asuntos figurados en el Orden de Convocatoria, resolviéndose todos ellos en los términos que a continuación se expresan:

Primero.- Cuestiones previas.

Por la Presidencia se informó que el pasado día dos había gestionado en Madrid el cobro, ante el Banco de Crédi-

Sr. Edward Belugas i Santasusagna

Sr. Manuel Caro i Onuriny

Sr. Luis Dotijell i Eranset

Sra. In. Angels Ferrera i Vila

Sr. Josep Ferreras i Roguis

Sr. Ignasi Penamaria i Carrisó

Sr. Enrique Casasayas i Driedes

Sra. Concepción Comas i Riu

Sr. Ferran Mado i Front.

Ausents justificats

Sr. Jori-Agusti Garriga i Caro

Ausents sense justificar

cap

Secretari

D. Ramón Rallas i Inoratinos

Interventer

Sr. Victorino Rodriguez i Santos.

al Saló de Sessions de la Casa Consistorial de la Ciutat de Manresa, i a les vuit i deu minuts del migdia del dia sis de novembre del mil-nou-cents-venta-nou, es reunixen sota la Presidencia del Sr. Ralle, els senyors nomenats, previa convocatori a l'efecte i amb objecte de celebrar sessió ordinària del Ple de la Corporació Municipal.

Obert l'acte, es va passar a tractar dels assumptes figurats a l'ordre de la convocatori, resolent-se tots en els termes següents:

Primer.- Qüestions Previs.

Per la Presidencia es va informar que el passat dia dos s'havia gestionat a Madrid el cobrament, el Banc de Crédi-

tu local de Girona, de los cuarenta millo-
nes destinados a saldar las deudas mu-
nicipales, y que el resultado había sido
afirmativo y por tanto estas se podrían
satisfacer de forma inmediata.

Asimismo, manifesté que ya se po-
día disponer del préstamo de ochenta mi-
llones de pesetas, destinado a la compra
de terrenos, según el presupuesto extracodi-
nario en su día tramitado y que sólo
faltaba especificar y justificar que te-
rrenos se pensaban adquirir.

Se refirió también, al presupon-
to especial de Urbanismo, del que con
la concesión de cuarenta y un millo-
nes de pesetas destinados a obras mu-
nicipales, se podrían poner en marcha di-
ferentes proyectos que tiene pendientes la
perencia de Urbanismo.

Segundo.- Presidencia: Propuesta de
adhesión a la "Carta Europea de
las Libertades Municipales".

Eran unas palabras de la Presi-
dencia defendiendo la adhesión del Ayun-
tamiento a la referida Carta Europea, el
Sr. Dobrigas manifestó que en 1.953 se ha-
bían reunido en Versalles diversos represen-
tantes municipales preocupados por la pier-
dida de fuerza de las Entidades Locales y
que a fin de evitar la progresiva centrali-
zación proclamaron la Carta Europea, cuyo
contenido fue leído por el Sr. Dobrigas,
quien manifestó que además a este docu-
mento se proclamó y reafirmó la iden-
tidad de este Ayuntamiento como Municipio

del local d'Europa, dels quaranta mi-
llions destinats a saldar les deutes muni-
cipals, i que el resultat havia estat afir-
matiu, i per tant aquests es podrien sa-
tisfer molt aviat.

Així mateix, va dir que ja es po-
dria disposar del préstec de vuitanta
milions de pesetes, destinat a la com-
pra de terrenys, segons el pressupost
extraordinari tramitat en el seu dia
i que tan sols faltava justificar i espe-
cificar els terrenys que es pensen com-
prar.

Es va referir també, al pressupost es-
pecial d'Urbanisme, del que, amb la
concessió de quaranta un milions de pes-
tes destinats a obres municipals, es podrien posar
en marxa diferents projectes que té
pendents la perència d'Urbanisme.

Segon.- Presidencia: Proposta d'ad-
hesió a la "Carta Europea de les
Libertats Municipals".

Després de unes paraules de la Pri-
sindència defensant l'adhesió de l'Ajunta-
ment a la nomenada Carta Europea
el Sr. Dobrigas va dir, que l'any 1953
s'havien reunit a Versalles diversos re-
presentants municipals, preocupats
per la pèrdua de força de les Enti-
tats Locals, i que, per poder evitar la
progresiva centralització van proclamar
la Carta Europea, quin contingut va
ser llegit pel Sr. Dobrigas, el qui va dir
que adherir-se al document era proclamar
i reformar la identitat d'aquest-



Catalán y manifiestan la vocación europea e internacional de las Entidades Locales de Catalunya.

Realizada votación ordinaria y ratificando la propuesta, fue aprobada por veintidos votos a favor y dos votos en blanco (los de los Ius Oliveras y Pedijell, del grupo Centristes de Catalunya - VCD)

Tercero.- Presidencia.- Dar cuenta decretos nombrando instructor y secretario de expediente relativo a cambio de denominación del colegio "Carrero Blanco" y de dar nombres a los bloques de viviendas de la Dalcónada.

Fueron leídos ambos decretos que son del siguiente tenor literal:

"A tenor de lo señalado por los artículos 20 y 21 del Reglamento Municipal de Honores y Distinciones, vengo en nombrar al Etc. de Alcalde D. Jordi Masal i Muntalà, como Jefe Instructor para la tramitación del expediente de propuesta de dar el nombre de "Francisc Darjau" al hasta ahora Colegio Nacional "Almirante Carrero Blanco". Actuando de Secretario, por delegación del de la Corporación, Dña. Maria-Angels Clotet i Miró".

"Al amparo de lo dispuesto en los artículos 20 y 21 del Reglamento Municipal de Honores y Distinciones, vengo en nombrar al Etc. de Alcalde D. Pere Oms i Pons, como Jefe Instructor para la tramitación del expediente de propuesta de dar los siguientes nombres a los bloques de pisos del Polígono "La Dalcónada":

Ajuntament com Municipi Català i manifesta la vocació europea i internacional de les Entitats Locals de Catalunya.

Feta votació ordinària i ratificant la proposta, fou aprovada per vint-i-cinc vots a favor i dos vots en blanc (els dels senyors Oliveras i Pedijell, del grup Centristes de Catalunya - VCD)

Tercer.- Presidència: Donar compte dels decrets nomenant instructor i secretari de l'expedient de canvi de nom del col·legi "Carrero Blanco" i de donar nom als blocs de vivendes de la Dalcónada".

Fouren llegits ambdós decrets, amb el següent contingut:

"Segons el que assenyalen els articles 20 i 21 del Reglament Municipal d'Honors i Distincions, nomeno al Eminent d'Alcalde Sr. Jordi Masal i Muntalà, com a Jutge Instructor per la tramitació de l'expedient de proposta de donar el nom de "Francisc Darjau" al fins ara col·legi Nacional "Almirante Carrero Blanco". Actuant de Secretari, per delegació del de la Corporació, la Sra. Mn. Angels Clotet i Miró".

"Amparant-se en el que es disposa en els articles 20 i 21 del Reglament Municipal d'Honors i Distincions, nomeno al Eminent d'Alcalde Sr. En Pere Oms i Pons com a Jutge Instructor per la tramitació de l'expedient de proposta de donar els noms següents als blocs de pisos del Polígon "La Dalcónada":



Dermat Durlet, Ramon Anuntanu, Der-
 midt Metzger, Joanot Anuntanell, D. Carlos Ari-
 tau, Narcis Oller, Im. Costa i Hlobera, Joan
 Alcover, Apel. les Anustres, Raimon Casellas,
 Joaquim Ruyra, J. M. Lopez-Picó, Pruden-
 cia Bertrama, Ignasi Iglesias, Gabriel
 Alomar, J. Pous i Pagis, Videsa Català,
 Guerau de Liost, J. Puig i Ferrer, Cle-
 mentina Ardeniu, Joan Salvat Papassait,
 Joxe Maria de Sagarra, Marius Torres.

Dermat Durlet, Ramon Anuntanu, Der-
 midt Metzger, Joanot Anuntanell, D. Carlos
 Ariztan, Narcis Oller, Im. Costa i Molera,
 Alcover, Apel. les Anustres, Raimon Ca-
 sellas, Joaquim Ruyra, J. M. Lopez Picó, Pru-
 dencia Bertrama, Ignasi Iglesias, Gabriel A-
 lomar, J. Pous i Pagis, Videsa Català,
 Guerau de Liost, J. Puig i Ferrer, Cle-
 mentina Ardeniu, Joan Salvat Papassait,
 Joxe Maria de Sagarra, Marius Torres.

De conformidad con el citado Re-
 glamento actuará de Secretario, el que
 lo es de la Cooperación D. Ramon -
 Roldes Anuntanos".

Conforme a l'ementat reglament;
 actuarà de Secretari, el que ho és de
 la Cooperació Sr. M. Ramon Roldes -
 Anuntanos".

Por el Ete. de Alcalde de Cultura,
 Sr. Anarsal, se definió el cambio de
 nombre del Colegio Carrero Plances y
 que por tratarse de un centro docenti-
 sin nombre anterior no se habia podi-
 do reponer ningun primitivo como
 se ha hecho con otros edificios y ca-
 lles; señaló que se habia dado un
 plazo hasta el 15 de Septiembre para
 presentación de sugerencias y propuestas
 y en vista de ello se proponia el nom-
 bre de "Francisc Darjan", Catechístico de
 Lengua Ebraica que vivió de 1752 a
 1937. Resirió algunos aspectos de su bio-
 grafia y dijo que era conveniente
 rescatar del olvido nombres ilustres
 de la Cultura Anamurana y que
 siendo el Sr. Darjan un descono-
 cido para la mayoría debería de
 serlo precisamente al don su nom-
 bre a este Colegio Nacional.

Per part del Sr. Eminent d'Alcalde
 de Cultura, Sr. Anarsal, es va defensar
 el canvi de nom del Col·legi "Carrero
 Plances", ja que per tractar-se d'un
 centre docent sense nom anterior no
 s'havia pogut donar-li cap nom pri-
 mitiu com ja s'havia fet en d'altres e-
 dificis i carrers; va fer ement que s'hà
 via donat un plaç fins al dia 15 de
 setembre per presentació de suggeriments i
 propostes i per així es proposava el
 nom de "Francisc Darjan", Catechístic
 de Lengua Hebrea, que va viure del
 1752 a 1937. Va fer una ressenya d'al-
 guns aspectes de la seva biografia i
 va dir que era convenient salvar de
 l'oblit noms il·lustres de la Cultura
 Anamurana i que, sent el Sr. Darjan un
 desconegut per la majoria, devia d'è-
 ser-lo precisament al donar el seu nom
 a aquest Col·legi Nacional.

Per el Èt. de Alcalde de Gobernación, Sr. Oms, se defendió la denominación de los ríntitús bloques de la Balconada a base de nombres de escritores catalanes, en vez de números. Dijo que la búsqueda de los nombres se había realizado por una comisión y señaló que aunque algunos nombres no están en la relación es debido a que por su importancia merecen quizás una distinción mayor, como podría ser el llevar el nombre de una calle.

Cuarto.- Cultura y Enseñanza: Informe creación del Consejo Municipal de Cultura.

Per el Èt. de Alcalde de Cultura Sr. Omsal se trató sobre las diversas reuniones y personas y entidades que habían participado en la creación de unas puestas básicas o líneas generales básicas para el funcionamiento del Consejo Municipal. Explicó, también, el contenido de estas líneas generales, señalando que su objetivo fundamental sería articular la acción de las diferentes entidades relacionadas al mundo de la Cultura con el Ayuntamiento para complementarlas, tendria como funciones las de impulsar las actividades culturales y coordinarlas a nivel municipal; recoger información, iniciativas y sugerencias, así como ser órgano de debate, asesoramiento y observación de la gestión municipal en los temas culturales. Puntualizó, que el Consejo, actuaría según sus planes de actividad

Per part del tinent d'Alcalde de Governació, Sr. Oms, es va defensar la denominació del vint-i-tres blocs de la Balconada amb noms d'escriptors catalans, en lloc de nombres. Va dir que la recerca dels noms s'havia fet per una comissió, i va fer éssent que, encara que alguns noms no fossin a la relació, és perquè, degut a la seva importància ser mereixedors potser d'alguna distinció més gran, com podria ser, per exemple, el de portar el nom d'algun carrer.

Cuart.- Cultura i Ensenyament: Informe creació del Consejo Municipal de Cultura.

Per part del Sr. Tinent d'Alcalde de Cultura, Sr. Omsal, es va tractar de les diverses reunions i persones i entitats que havien participat en la creació d'unes puestas básicas o líneas generales bàsiques per al funcionament del Consejo Municipal. Va dir també el contingut d'aquestes líneas generales, assenyalant que el seu objectiu fonamental feia el d'articular l'acció de les diferents entitats relacionades amb el món de la Cultura, amb l'Ajuntament per complementar-les, tindria com a funcions les d'impulsar les activitats culturals i coordinar-les a nivell municipal: recollir informació, iniciatives i suggeriments, així ésser orgue de debat, assessorament i observació de la gestió municipal dels temes culturals. Va puntualitzar que el Consejo, actuaría segons tres eixos d'activitat



- Las actividades Culturales de las Entidades Culturales.

- La actividad cultural en las Escuelas.

- La actividad cultural en los barrios.

Otro eje estará alrededor de aquellos organismos que dependen del Ayuntamiento como son el Archivo y el Museo, el Conservatorio de Música y la Escuela de Artes y Oficios, considerando la posibilidad de crear patronatos.

Seguidamente explicó de que manera se estructuraría el Consejo, provisionalmente:

- Sesiones plenarias, con presencia de todas las Entidades Culturales, Asociaciones de Vecinos y Asociaciones de Padres.

- Comisiones de trabajo por áreas (cultura en las escuelas, cultura en los barrios, cultura musical, cultura teatral, cultura de la imagen...)

- Una Comisión Coordinadora con presencia de la Ponencia de Cultura, representación de las Asociaciones de Vecinos y Asociaciones de Padres y de diferentes Entidades Culturales y comisiones de trabajo, y personas relacionadas al mundo de la cultura. Inamovible.

Finalmente, manifestó, que a partir de la próxima reunión del día 8 de Noviembre, se formaría una Comisión Coordinadora provisional, encargada de:

1º Redactar un documento de líneas culturales.

2º Redactar unas normas de funcionamiento interno.

3º Impulsar y coordinar las actividades

- Les activitats culturals de les entitats culturals.

- L'activitat cultural a les escoles.

- L'activitat cultural als barris.

Un altre eix giraria al voltant d'aquells organismes que depenen de l'Ajuntament, tals com l'Arxius i el Museu, el Conservatori de Música, i l'Escola d'Arts i Oficis, considerant la possibilitat de crear patronats.

Ést seguint va explicar de quina manera s'estructuraria el Consell provisionalment:

- Sessions plenàries, amb presència de totes les entitats culturals, Associacions de Veïns i Associacions de Pares.

- Comissions de treball per àrees (cultura a les escoles, cultura als barris, cultura musical, cultura teatral, cultura d'imatges...).

- Una comissió coordinadora amb presència de la Ponència de Cultura, representació de les Associacions de Veïns i Associacions de Pares, i de diferents entitats culturals i comissions de treball, i persones relacionades amb el món de la cultura. Inamovible.

Ja, acabant, va fer un resum de que, a partir de la reunió del dia 8 de novembre, es faria una Comissió Coordinadora provisional, encarregada de:

1a.- Redactar un document de línees culturals.

2a.- Redactar unes normes de funcionament intern.

3a.- Impulsar i coordinar les acti-

culturales.

Per el PSUC, el Sr. Fuentes manifestà que en el Consell Municipal de Cultura debíem estar presents les Cèntres Sindicals perquè dins del tractament global de defensa dels interessos dels treballadors també tenim necessitat de acció cultural.

El Sr. Mansal contestà a dicha proposta acceptant la suggerència i aclarí que no s'havia inclòs perquè en la reunió que havíem tingut els representants de tots els Partits Polítics, ningú d'ells ho havia plantejat; manifestà que existia un criteri obert respecte a la integració i composició del Consell.

Quinto.- Deportes y Juventud: Informe creación del Consell Municipal de la Juventud.

Per el Consell de Deportes y Juventud Srta. Ferreras, se manifestà que tal com ja s'havia esmentat en el pasado mes de Setembre, havíem estat treballant, entre altres coses, sobre el Consell Municipal de la Juventud. Señaló que el panorama juvenil de la ciutat té certes característiques diferents al cultural, pués este creix amb entitats consolidades per el temps, mentre que en el area juvenil esto no ocorre, ja que certes sectors realitzen activitats però sense un suport de tipus legal; esto dificulta la formació del Consell i un pas seria la formació de una comissió

entitat cultural.

Per part del PSUC, el Sr. Fuentes va dir que al Consell Municipal de Cultura hi debíem estar presents les Cèntres Sindicals, ja que dins del tractament global de defensa dels interessos dels treballadors també tenim necessitat d'acció cultural.

El Sr. Mansal va contestar a la proposta acceptant la suggerència i aclarí que no s'havia inclòs perquè a la reunió que havíem fet amb els representants de tots els partits polítics, cap d'ells ho havia plantejat; va dir que hi havia un criteri obert respecte a la integració i composició del Consell.

Cinque.- Esports i Juventut: Informe creació del Consell Municipal de la Juventut

Per part del Consell d'Esports i Juventut, Srta. Ferreras, se va dir que tal i com ja s'havia dit el mes de setembre, s'havia estat treballant, entre d'altres coses, sobre el Consell Municipal de la Juventut; Va assenyalar que el panorama juvenil de la ciutat, té certes característiques diferents al cultural, doncs aquest compte amb entitats consolidades pel temps, mentre que en el àrea juvenil això no passa, ja que alguns sectors realitzen activitats però sense cap mena de recol·lament de tipus legal; això dificulta la formació del Consell i un pas seria la formació d'una



sión Gestora, cuyas funciones han de ser el recoger toda clase de sugerencias, planificar un programa determinado, estudiar un presupuesto, localizar los restantes meritorios juveniles, promover el asociacionismo en la juventud y crear una normativa para el consejo, así como una estructura para el desarrollo de su funcionamiento. Dijo que habían convocado a diversas Entidades y grupos de jóvenes pero que probablemente no habrían podido localizar a todos y que, por ello invitaba a todos los que no estaban avisados para que asistieran a la reunión que pensaban celebrar el día 8 del presente mes. Se refirió a que la Delegación de la Juventud de la Generalitat, está elaborando una normativa de funcionamiento de los Consejos Municipales de la Juventud y que se esperaba estaba concluido para finales de noviembre, lo que serviría de orientación para crear el Consejo de Orense.

El Sr. Oms dijo que suponía que en los Sindicatos también hay jóvenes y se preguntaba porque no se sugería la representación sindical en el consejo, o quizá fuese que ya estaban suficientemente representados.

El Sr. Padullis, contestó diciendo que los sindicatos son asociaciones de defensa de los trabajadores en los que no hay diferencia entre hombres, mujeres y jóvenes aunque si hay diferencias de ellas actividades de cultura, pero

Comissió Gestora, quines funcions han de ser el recollir tota mena de suggeriments, planificar un programa determinat, estudiar un pressupost, recerca els altres mèrits juvenils, promoure l'associacionisme entre el jove i crear una normativa pel consell, així com una estructura pel desenvolupament de la seva activitat de funcions. Va fer esment a la convocatòria de diverses entitats i grups de joves, però que, probablement no haurien pogut localitzar-los a tots i que, per tot això convidava a tots els que no estaven avisats a que assistissin a la reunió que volien fer el dia 8 del present. Va dir també, que la Delegació de la Joventut de la Generalitat, està fent una normativa de funcionament dels Consells Municipals de la Joventut i que esperava estaria acabat a finals de novembre, el que serviria d'orientació per crear el de Orense.

El Sr. Oms va dir que suposava que als sindicats també hi havia joves, i es preguntava perquè no es suggeria la representació sindical al consell, o potser era que ja estaven prou representats.

El Sr. Padullis va contestar dient que als sindicats són associacions de defensa dels treballadors als que no hi ha diferències entre homes, dones i joves, i que, si hi ha a dintre activitats de cultura, en canvi no hi ha -

no organizaciones de jóvenes dentro de las centrales sindicales y que si los hubieran, las defenderían.

Sexto: Deportes y Juventud y Urbanismo: Dictámenes proponiendo la revisión de precios en el presupuesto del proyecto de construcción de un gimnasio, la aprobación inicial de un proyecto de construcción de tres campos de fútbol y de otro campo de fútbol con instalaciones, en el Estadio Municipal del Congost.

Se leyan dichos dictámenes en los que se propone la adopción de los siguientes acuerdos:

"Aprobar la revisión de precios para el proyecto de construcción de un gimnasio en el Estadio Municipal del Congost, que se halla aprobado definitivamente por el Pleno Municipal, según acuerdo de 6 de junio de 1.977 en cuyo presupuesto general sufre un aumento del 63'35% y alcanzando un importe total de 12.994.884' - pesetas".

"Aprobar inicialmente el proyecto preparado por los servicios técnicos municipales para la construcción de tres campos de fútbol, para entrenamientos, en terrenos del Estadio Municipal del Congost, cuyo presupuesto reformado alcanza un importe total de 23.291.371' - pesetas y que sea expuesto al público por espacio de un mes, a efectos de información y reclamación en su caso".

organitzacions de joves dins les centrals sindicals, i que si hi fossin, les defensarien.

Sisè: Esports i Joventut i Urbanisme: Dictàmens proposant la revisió de preus al pressupost del projecte de construcció de gimnàs, l'aprovació inicial de projecte de construcció de tres camps de futbol i un altre camp de futbol amb instal·lacions, a l'Estadi Municipal del Congost.

Es varien llegir ambdós dictàmens en els que es proposava es- prenguessin els següents acords:

"Aprovar la revisió de preus pel projecte de construcció d'un gimnàs a l'Estadi Municipal del Congost que es troba aprovat definitiva- ment pel Ple Municipal, segons acord de 6 de juny del 1.977, guiso el pressupost general ha estat augmentat en un 63'35% i l'import total es de 12.994.884 pesetes".

"Aprovar inicialment el projecte preparat pels Serveis Tècnics Municipals per la construcció de tres camps de futbol, per entrenaments, en terrenys de l'Estadi Municipal del Congost, guiso el pressupost reformat es d'un im- port total de 23.291.371' - pessetes, i sigui exposat al públic per un mes, als efectes de reclamació e infor- mació".

"Aprobada inicialmente el proyecto pre-
parado por los servicios técnicos municipa-
les para la construcción de un campo
de fútbol de 103 x 68 metros, previsto de
drenaje, asfald, gradas, vestuarios, sanitas-
rios y otras instalaciones, en terrenos del
Estadio Municipal del Longost, cuyo pre-
supuesto reformado alcanza un importe
de 28.733.233' - pesetas, y que sea ex-
puesto al público por espacio de un
mes, a efectos de información y reclamación
en su caso".

Por el etc. de Alcalde Sr. Majo, se ma-
nifestó que se trataba de 3 instalaciones que
forman parte de un programa que tiene pla-
nificado el Departamento de Deportes y Juven-
tud y que se basa en nuevas instalaciones
en los barrios y en el Complejo Deportivo del
Longost. De cara a las instalaciones de
los barrios, dijo, se está trabajando en
nuevos proyectos en el Xup, Orión, La
Guia y en algunos otros lugares; y respecto
al Estadio del Longost, los proyectos son
de dos campos de fútbol, tres de entri-
namiento y el Estadio

Realizada votación ordinaria y
ratificando las propuestas fueron apro-
badas por unanimidad.

Séptimo.- Urbanismo: Dictá-
men proponiendo solicitar de
Isona, el deslinde y mejora
de las margenes del Rio Car-
doner, en su transcurso por el
termino Municipal de Memusa.

Se leyó dicho dictamen en el que

"Aprobada inicialmente el proyecto prepa-
rado por los servicios técnicos municipales para la
construcción d'un campo de fútbol de -
103 x 68 metros previst de drenatges, grada-
s, vestuaris, sanitaris i d'altres -
instalacions, en terrenys de l'Estadi Uni-
versitari del Longost, quin pressupost refor-
mat es de 28.733.233 pessetes, i que -
s'exposi al públic un mes per informà-
ció i reclamació si cal".

Per part del tinent d'Alcalde
Sr. Majo es va dir que a tractarva
de tres instal-
lacions que formen part
d'un programa que té planificat el
departament d'esports i joventud i
que es basa en noves instal-
lacions als barris i en el complex Es-
portiu del Longost. De cara a les -
instal-
lacions als barris, va dir, s'està
treballant en nous projectes al
Xup, Orión, La Guia, i alguns altres
llocs; i respecte a l'Estadi del Longost
els projectes son de dos camps de fut-
bol, tres d'entrenament i l'Estadi.

Feta una votació ordinària i
ratificant les propostes fou aprovades
per unanimitat.

Seté.- Urbanisme: Dictamen
proposant sol·licitar d'Isona,
el partió i millora dels -
margers del riu Cardener, en
el seu transcurs pel terme -
Municipal de Memusa.

Es va llegir el dictamen en el que

se propone la adopción del siguiente acuerdo:

"Solicitar del Instituto Nacional de Conservación de la Naturaleza (ICONA) que lleve a efecto la acción de su competencia, consistente en el estudio, adecuación y mejoras en las riberas del Río Cardener, en su transcurso por la ciudad de Osona, con los condicionamientos y obligaciones que sean de rigor a cargo del Ayuntamiento de Osona, quedando facultado el Sr. Alcalde-Presidente de la Corporación para la tramitación y ejecución del presente acuerdo".

Fue defendido dicho dictamen por el Sr. de Alcalde de Urbanismo Sr. Puig, quien manifestó que se trata de dos cosas en una, puesto que una es la delimitación del curso del Río y respecto a ello se pidió a la Confederación que delimitase el terreno público y privado; la otra es, que, aprobando que ICONA, también realice estos trabajos pueda colaborar y ayudar a convertirlos en zonas verdes y ordenarlas.

Realizada votación ordinaria y ratificando la propuesta fue aprobada por unanimidad.

Octavo. - Urbanismo: Dictamen proponiendo la aprobación definitiva de un proyecto de señalización semafórica en cruce Cita. Sanpedor - Delchite; y el presupuesto actualizado.

El leopí dicho dictamen en el que

se proposava es perquè el següent acord:

"Sol·licitar de l'Institut Nacional de Conservació de la Naturza (ICONA) que porti a terme l'acció de la seva competència, consistent en el estudi, - adecuació i millors a les riberes del - riu Cardener, en el seu transcurs per la ciutat de Osona, amb els condicionsaments i obligacions que siguin a càrrec de l'Ajuntament de Osona, facultant al Sr. Daltle de la Corporació per la tramitació i execució del present acord".

Fou defensat aquest dictamen pel Sr. Puig, el qui va dir que es tractava de dues coses en una, ja que una es la delimitació del lit del riu i respecte a allò es va demanar a la confederació que delimités el terreny públic i privat; l'altre és que, aprovant que ICONA també fa aquestes treballs pugui col·laborar i ajudar a convertir-los en zones verdes i ordenar-les.

Feta una votació ordinària i ratificant la proposta, fou aprovada per unanimitat.

Vuitè. - Urbanisme: Dictamen proposant l'aprovació definitiva d'un projecte de senyalització semafòrica a l'encreuament Cita. de Santpedor - Delchite; i el pressupost actualitzat.

Es va llegir el dictamen en el que

se propone la adopción del siguiente acuerdo:

1º Aprobación definitivamente el proyecto preparado por los servicios técnicos municipales para la instalación de señalización semaforica en el v.veu Ctra. de Sempedor y calle Delchite.

2º Aprobación igualmente el presupuesto actualizado para dicha instalación, que se eleva a la cantidad de 1.774.126 pesetas.

Fue defendido dicho dictamen por el tte. de Alcalde de Urbanismo, Sr. Puig, que manifestó que la larga tramitación de los proyectos obligaba una vez más a la revisión de los presupuestos, lo cual no significaba que se había de contratar rápidamente la ejecución de la obra, pues esto no es posible, pero el Ayuntamiento se ha comprometido a realizar urgentemente los trámites precisos ya que se trata de un punto conflictivo donde se han ocurrido accidentes mortales y por ello la reivindicación la Asociación de Vecinos de la Ctra. de Sempedor, debiendo procederse con la máxima urgencia.

Realizada votación ordinaria y ratificando la propuesta que ganó toda por unanimidad.

Ordeno.- Dictamen proponiendo la corrección del presupuesto que figura en el proyecto de cobertura del ferrocarril, entre calle San

es preparada es propuesto el siguiente acuerdo:

1º.- Aprobación definitivamente el proyecto preparado por los servicios técnicos municipales para la instalación de señalización semaforica a l'enclavament Ctra. de Sempedor i carrer Delchite.

2º.- Aprobación igualmente el presupuesto actualitzat per la nomenada instal·lació, que puja a la quantitat total de 1.774.126 pessetes.

Fou defensat el dictamen pel tinent d'Alcalde d'Urbanisme Sr. Puig, qui va dir que la llarga tramitació dels projectes obligava, una vegada més a la revisió dels pressupostos, el que no volia significar que ja s'hagués de contractar ràpidament l'execució de l'obra, doncs això no es possible, però l'Ajuntament s'ha compromès a fer amb urgència els tràmits precisos ja que es tracta d'un punt conflictiu a on hi han passat accidents mortals i per això ho reivindica l'Associació de Veïns de la Ctra. de Sempedor i deu fer-se amb la màxima urgència.

Feta una votació ordinària i ratificant la proposta, fou aprovada per unanimitat.

Ordre.- Urbanisme: Dictamen proposant la correcció del pressupost que figura al projecte de coberta del Ferrocarril, entre carrer



Cristóbal y el túnel de la calle Viladordis.

Se leyó dicho dictamen en el que se propone la adopción del siguiente acuerdo:

"Aprueba la corrección del presupuesto que figura en el proyecto aprobado por esta Corporación Municipal, para la cobertura del ferrocarril desde la calle San Cristóbal hasta el túnel de la Calle Viladordis, mediante el cual el adicional preparado por el Ingeniero de Caminos, canales y puentes D. Rafael Cornellés Pons, en su calidad de autor del proyecto, donando un importe exacto de 63.500.000 pesetas, como presupuesto de contrata, que es la aportación incluida en el Plan de Obras y Servicios de Barcelona para 1.978"

Fue defendido dicho dictamen por el E. de Alcalde de Urbanismo Sr. Puig que manifestó que el Plan de Obras y Servicios tenía un determinado valor y sin embargo la aprobación de esta obra estaba dispuesta por lo que es preciso que se precisen el importe real, a efectos de no perder la subvención.

Realizada votación ordinaria y ratificando la propuesta fue aprobada por unanimidad.

Décimo. - Gobernación: Dictamen proponiendo el cambio de denominación de diversas calles de la ciudad.

Se leyó dicho dictamen en el que se pro-

Sant Cristófol i el túnel del carrer Viladordis.

Es va llegir el dictamen en el que es proposada es pringuis el següent acord:

"Es aprova la correcció del pressupost que figura al projecte aprovat per aquesta Corporació Municipal, per la cobertura del tren desde el carrer Sant Cristófol fins al túnel del carrer Viladordis, mitjançant l'addicional preparat per l'Enginyer de Camins, canals i ports Sr. En Rafael Cornellés i Pons, en la seva qualitat d'autor del projecte, donant l'import exacte de 63.500.000 de pessetes com a pressupost de contrata, que és l'aportació inclosa en el Pla d'Obras i Servis de Barcelona per 1.978"

Fou defensat el dictamen pel tinent d'Alcalde d'Urbanisme Sr. Puig qui va dir que el Pla d'Obras i Servis tenia un determinat valor i tot i així l'aprovació d'aquesta obra estava dispuesta pel que és precis l'import real, als efectes de no perdre la subvenció.

Feta una votació ordinaria, i ratificant la proposta, fou aprovada per unanimitat.

Desé. - Governació: Dictamen proposant el canvi de nom de diverses carrers de la ciutat.

Es va llegir el dictamen en el que es proposava es pringuis l'acord se-

pone la adopció del siguiente acuerdo:

"Cambian la denominación de la calle "Cerro Sotelo" y dándole el nombre de "Circunvalación", la de "General Magiñe" por "Plaza de la Cruz", la de "Victoria Pradera" por "María Julia", la de "Montejurra" por "Sabatería" la de "General Sanjujo" por "Carrera de la Libertad", la de "Plaza Argentina" por "La Reforma", la de "Vestales" por "Ora Pastores". De conformidad con lo dispuesto en el art. 1.º 1.2 del Real Decreto 1710/1979, de 16 de Junio."

Fue defendido dicho dictamen por el Sr. Alcalde de G. Oms quien manifestó que el problema de cambio de denominación de calles ya se había planteado anteriormente en sesión plenaria y que se trata de reposar en las calles de la ciudad sus nombres tradicionales.

Por el Sr. Alcalde se le pidió que explicara la tramitación a seguir y el porqué de la lentitud.

El Sr. Oms alegó que ello era motivado a problemas económicos, puesto que había que encargarse la plaza correspondiente y por otro que había de darse tiempo suficiente a los vecinos para que al recibir la nueva numeración, pudieran renovar los documentos precisos, pero que confiaba en que en principio del año próximo pudiera ser un hecho la efectividad de los cambios de nombres.

quest:

"Cambiar el nom del carrer 'Cerro Sotelo' i donar-li el nom de 'Circunvalació', el de 'General Magiñe' per 'Plaça de la Creu', el de 'Victoria Pradera' per 'María Julia', el de 'Montejurra' per 'Sabatería', el de 'General Sanjujo' per carrer 'de la Libertat', el de 'Plaza Argentina' per 'La Reforma', el de Vestales' per 'Ora Pastores'. A-gom el que es disposa en l'article 1er. 1.2 del Real Decret 1.710/1.979 de 16 de Juny".

Fou defensat el dictamen pel Sr. Oms, que va dir que el problema de canvi de nom de carrers ja s'havia plantejat abans en sessió plenària i que es tracta de reposar en els carrers de la ciutat els seus noms tradicionals.

El Sr. Alcalde va demanar que s'expliqués la tramitació a fer i el perquè de la lentitud.

El Sr. Oms va explicar que allò era motivat per problemes econòmics, ja que s'havia d'encarregar la plaça corresponent i per altre costat que s'hauria de donar temps als veïns, perquè al rebre la nova numeració, poguessin renovar els documents precisos, però que confiava que, a primers d'any podria ser un fet l'efectivitat dels canvis de noms. Feta votació ordinària, i ratificant



Realizada votación ordinaria y ratificación de la propuesta por unanimidad (durante la lectura del dictamen u anexo del Salón de Sesiones el Sr. Olivares)

Décimo primero.- Intervención:

Propuesta acuerdo reconocimiento crédito a favor Diputación Provincial de Barcelona, por cuota sostenimiento del servicio provincial de extinción de incendios.

Se leyó dicha propuesta, sobre adopción del siguiente acuerdo:

"Reconocer un crédito de 2.063.309' pesetas, a favor de la Exma. Diputación Provincial de Barcelona, en concepto de saldo de la cuota de aportación de este Ayuntamiento al sostenimiento del Servicio Provincial de Extinción de Incendios, correspondiente al ejercicio 1977, resultante de la diferencia entre la cantidad asignada 4.563.309' pesetas y la de 2.500.000' pesetas que figura en la relación de acreedores por Resultas".

Por la Presidencia se aclaró que aunque se trata de una cuestión económica también es un problema de seguridad ciudadana y que cuando se tenga la propuesta global se informará sobre la manera de como se ha de montar, además, el servicio de bomberos, no respecto al aspecto técnico sino a la coordinación y acción municipal. Señaló que por el Departamento de Gobernación se está trabajando sobre la normativa contra incendios,

la propuesta fue aprobada por unanimidad (Durante la lectura del dictamen u anexo del Salón de Sesiones el Sr. Olivares)

Onçé.- Intervenció: Proposta acord reconeixement crèdit a favor de la Diputació Provincial de Barcelona, per quota sosteniment del servei provincial d'extinció d'incendis.

Es va llegir la proposta, sobre adopció de l'acord següent:

"Reconixer un crèdit de 2.063.309 pessetes, a favor de l'Exma. Diputació Provincial de Barcelona, en concepte de saldo de la quota d'aportació d'aquest Ajuntament al sosteniment del Servei Provincial d'Extinció d'Incendis, corresponent a l'exercici de 1977, resultant de la diferencia entre la quantitat assignada de 4.563.309 pessetes i la de 2.500.000' que figura en la relació d'acreedors per resultas".

Per la Presidència es va aclarar que, encara que es tracta de una qüestió econòmica també és un problema de seguretat ciutadana i que quan es tingui la proposta global s'informarà sobre la manera que s'ha de montar, a més, el servei de bombers, no per l'aspecte tècnic sinó per la coordinació i acció municipal. Va fer esment que, per part del Departament de Governació s'està treballant sobre la normativa contra incendis dels



que la actual, es muy antigua.

L'actual ja és molt antiga.

Realizada sesión ordinaria y ratificando la propuesta, fue aprobada por unanimidad.

Se va realitzar sessió ordinària, i ratificant comt la proposta, fou aprovada per unanimitat.

Décimo segundo.- Asuntos sobrevenidos

Dotzé.- Assumptes sobrevinguts.

Por no estar incluidos en la Orden del Dia, y previa declaración por unanimidad de urgencia, la Corporación pasó a tratar de los asuntos siguientes.

Per no estar inclòs a l'Ordre del dia, i previa declaració per unanimitat d'urgència, la Corporació va passar a tractar dels assumptes següents:

Servicios públicos:

Serreis públics:

Se leyó un dictamen en el que se propone la adopción de los siguientes acuerdos:

Es va llegir un dictamen en el que es proposa es preguin els següents acords:

1º Imponer a la Empresa Castella S.A., comisionaria del servicio público de transportes urbanos de Manresa, una multa de 10.000 pesetas, por haber modificado sin autorización alguna las tarifas del servicio, de conformidad con lo previsto en el artículo 16 del Pliego de Condiciones.

1er. Imposar a l'Empresa Castella SA comisionaria del servei públic de transports urbans de Manresa, un pecuniament de 10.000 pessetes, per haver modificat sense autorització alguna les tarifes del servei, de conformitat amb el que preveu l'artícle 16 del Plec de Condicions.

2º Requerir a la Empresa a que inmediatamente restituya las tarifas vigentes, en tanto se autoriza reglamentariamente la revisión de las mismas.

2on. Requerir a l'Empresa que immediatament torni a posar les tarifes vigents, en tant s'autoritza reglamentàriament la revisió de les mateixes.

3º Ordenar al Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia, la infracción a que se refiere el apartado dº a los efectos de que por dicha autoridad se impongan las sanciones de su competencia, si así procediere.

3er. Ordenar a l'Excm. Governador Civil de la Provincia, la infracció a que fa referència l'apartat dº als efectes de que s'imposin les sancions de la seva competència, si procedeix.

Fue defendido el dictamen por el Sr. de Alcalde de Servicios Públicos, Sr.

Fou defensat el dictamen pel Sr. Síndic d'Alcalde de Servis Públics Sr.

Vives qui en señaló que el pasado 18 de Septiembre se informó al Gobierno Civil sobre las tarifas presentadas por la Empresa concesionaria, y que en dicho informe se impusieron unas obligaciones determinadas; la Empresa adopta a partir del 29 de Octubre unas tarifas que no se ajustan a lo informado por el Ayuntamiento y sin que se hubiera recibido la autorización del Gobierno Civil. Ante esta postura de rebeldía, dijo, si el Ayuntamiento no adoptara unas medidas coercitivas se produciría un dejamiento de autoridad, por lo que la Comisión de Servicios Públicos, propone al Pleno Municipal se imponga a la Empresa la máxima sanción, una multa de 10.000 pesetas, y naturalmente la Empresa deberá volver a las tarifas antiguas y en caso contrario se adoptarían medidas más importantes.

Realizada votación ordinaria y ratificando la propuesta fue aprobada por unanimidad.

Urbanismo:

Se leyó un dictamen en el que se propone la adopción del siguiente acuerdo:

"1.º En minutos de la aprobación por la dirección general del Ministerio de Obras Públicas, del proyecto de urbanización complementaria en el grupo de 496 viviendas sociales, levantado en el polígono de "La Balconada", propio de dicho Insti-

Vives, qui assenyala que el passat dia 18 de setembre es va informar al Govern Civil sobre les tarifes presentades per l'Empresa concessionària, i que a l'informe s'hi van imposar unes obligacions determinades; l'Empresa adopta a partir del dia 29 d'Octubre unes tarifes que no s'ajusten a l'informe de l'Ajuntament i sense rebre l'autorització del Govern Civil. Davant aquesta postura de rebeldia va dir, si l'Ajuntament no adopta unes mesures coercitives es produirà un deixament d'autoritat, pel que, la Comissió de Serveis Públics, proposa al Ple de la Cooperació Municipal s'imposi a l'empresa la sanció màxima, un punyament de 10.000 pesetes i, naturalment, l'empresa tendria de tornar a les tarifes antigues i en cas contrari es prendrien mesures més importants.

Feta votació ordinària i ratificant la proposta fou aprovada per unanimitat.

Urbanisme:

Es va llegir un dictamen en el que es proposa es prengui l'acord següent:

"1.º En minuts de l'aprovació per la direcció general del Ministeri d'Obras Públiques, del projecte d'urbanització complementària al grup de 496 vivendes socials, aixecat en el polígon de "La Balconada" propi del moment institut, -

tante, este Ayuntamiento se compromete a aceptar los riales y reales de servicio en el momento de procederse a la recepción provisional de los obras.

2º Don cuenta del anterior acuerdo a la Delegación Provincial del citado Ministerio, en Barcelona.

Fue defendido el dictamen por el Sr. de Alcalde de Urbanismo Sr. Puig quien dijo saber que los problemas que había en la Urbanización interior de las Vidas ya construidas se habían tratado de solucionar hacia tiempo, y que a partir de ahora confiaba en que dentro de pocos días se pudiesen comenzar las obras.

Realizada votación ordinaria y ratificando la propuesta fue aprobada por unanimidad.

Secretaría:

Se leyó el dictamen en el que se propone la adopción del siguiente acuerdo:

"Contraten a Dña. Montserrat Vendrell Casals y a D. Mariano Gomy Calero, como profesores de la escuela municipal de Artes y Oficios con una retribución mensual de 16.474 pesetas, con efectos del día 6 de los corrientes y hasta 31 de Diciembre del año en curso, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 25.1 del Real Decreto 3.046/77 de 6 de Octubre"

Realizada votación ordinaria y ratificando la propuesta fue aprobada por unanimidad.

aquest Ajuntament es compromet a acceptar els rials i reals de servei en el moment de procedir-se a la recepció provisional de les obres.

2º Donar compte de l'anterior acord a la Delegació Provincial del ministeri de Barcelona.

Fou defensat el dictamen pel Sr. tinent d'Alcalde d'Urbanisme Sr. Puig el qui va fer saber els problemes que hi havia a l'urbanització interior de les vivendes, ja construïdes, i que s'havien tractat de solucionar ja fa temps, i que, a partir d'altora esperava que en pocs dies ja es poguessin començar les obres.

Feta votació ordinària i ratificant la proposta fou aprovada unànimament.

Secretaria:

Es va llegir un dictamen en el que es proposa es prengui l'acord següent:

"Contractar a la Sra. Montserrat Vendrell i Casals, i al Sr. Marià Gomy i Calero, com a professors de l'Escola Municipal d'Arts i Oficis amb una retribució mensual de 16.474 pessetes, amb efectes del dia 6 dels corrents i fins al 31 de desembre de l'any en curs, segons el que es disposa en l'article 25.1 del Real Decret 3.046/77 de 6 d'Octubre"

Feta votació ordinària i ratificant la proposta, fou aprovada per unanimitat.



Décimo tercero.- Ruegos, preguntas y proposiciones varias.

Por el Sr. Alcalde se informó sobre la problemática del Dagu respectu a la Red Viaria, a la que consideró insuficienti y por ello manifestó la conveniencia de hacer los gestiones precisas para mejorar las comunicaciones y que se acelerasen las obras del eje transversal y del eje del Slobregat. Dijo, que en el Berguedà se está realizando una campanya en este sentido y particularmente para la realización del eje del Slobregat que une la unidad Terrasa con el Túnel del Cadí; por ello, propuso que el Ayuntamiento de Omeñaca se adhiera a esta gestión y operara para que dicha demanda sea fructífera.

Comentó que en un reciente viaje a Madrid, acompañado por el Ete. de Alcalde Sr. Puig, habían insistido ante la dirección general de carreteras para que se acelerasen las obras de los dos ejes, no sólo importantes para Catalunya sino también para Omeñaca y la Comarca, ya que entre otras mejoras ayudarían a reducir la fuerte crisis existente puesto que la mejora de la Red daría potencia al desarrollo industrial y comercial de esta zona. Ante esta propuesta de solidaridad y adhesión a las gestiones que Berga está realizando y como solidaridad ante el problema pidió a la Corporación si tenía al-

Trézeté.- Pecos, preguntas i propostes varies.

Por part del Sr. Dattli es va informar sobre la problemática del Dagu respectu a la Xarxa Viaria, a la que va considerar insuficient i per això va manifestar la conveniencia de fer les gestions precisas per millorar les comunicacions i que s'acceleressin les obres de l'eix transversal i de l'eix del Slobregat. Va dir que al Berguedà s'estava fent una campanya en aquest sentit i particularment per la realització de l'eix del Slobregat que uneix Terrassa amb el Túnel del Cadí; per això va proposar que l'Ajuntament de Omeñaca s'adherís a aquesta gestió i operés perquè aquesta demanda sigui fructífera.

Va comentar que, en un viatge recent a Madrid, acompanyat pel Ete. d'Alcalde Sr. Puig, havien insistit davant la Direcció General de Carreteres perquè s'acceleressin les obres dels dos eixos, no tan sols important per Catalunya sino també per Omeñaca i la Comarca, ja que entre d'altres millors ajudarien a reduir la forta crisi existent ja que la millora de la Xarxa Viaria potenciaría el desenvolupament industrial i comercial d'aquesta zona. Davant aquesta proposta de solidaritat amb el problema va demanar a la Corporació si tenia alguna cosa en contra sense que cap dels seus membres



go en contra sin que ninguno de sus miembros se manifestara en sentido negativo. Por todo ello el Sr. Alcalde se manifestó que así lo comunicaría a la Alcaldía de Berga.

se manifiesta en sentido negativo así el Sr. Alcalde se manifiesta que así lo comunicaría a l'Alcaldia de Berga.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, por la Presidencia se declaró levantada la sesión, siendo las veintidós horas y veinticinco minutos de todo lo qual como Secretario certifico.

Y no havent-hi més assumptes per tractar, per la Presidencia se va declarar aixecada la sessió, a dos quarts menys cinc minuts de deu del vespre, de tot el qual, com a Secretari certifico.

Per la transcripció inscrita

Juan Puga

J. Ferrer

Alonso
Juan Puga
Juan Puga
Juan Puga
Juan Puga
Juan Puga

M. L. Gilip
Joa. Soriano
M. L. Gilip
M. L. Gilip
M. L. Gilip